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ODRŽANA SJEDNICA MEŠIHATA 
ISLAMSKE ZAJEDNICE U HRVATSKOJ 

Predloženo moguće radno otvorenje Islamskog kulturnog 
centra u Rijeci 17.03.2012. god. 

 
U Zagrebu je u srijedu 30.11.2011 održana sedma sjednica Mešihata 

Islamske zajednice u Hrvatskoj ove godine. Na sjednici je bilo nekoliko vrućih 
točaka. Izgradnja Islamskog kulturnog centra u Rijeci jedna je od vrućih tema 
s kojom se Mešihat zajedno s medžlisom u Rijeci nosi ulažući velike napore da 
taj najskuplji projekt u povijesti Islamske zajednice privedemo kraju. Prema 
onom što smo mogli čuti na sjednici Mešihata izgradnja Centra bliži se kraju. 
Nakon što je do sada u izgradnju Islamskog centra uloženo više od osam 
milijuna eura konstatirano je da nam za nužne radove u džamijskom dijelu i 
stanovima za imame treba još oko sedam i pol milijuna kuna, od kojih imamo 
osiguranih četiri i pol, a za preostalih tri milijuna trebat će podići kredi pod 
povoljnim uvjetima, o čemu se pregovara. Mešihat će uložiti milijun kuna, a 
medžlis pet stotina tisuća i sa depozitom od milijun i pol podigli bi kredit kako 
bi zatvorili financijsku konstrukciju. Konačnu odluku o kreditu Mešihat će 
zajedno s medžlisom iz Rijeke donijeti na slijedećoj sjednici Mešihata 23. 
prosinca ove godine. 

Na sjednici je raspravljano i dogovoren rok početka rada i aktivnosti u 
Centru 17.03.2012. Glavni izvoĎač radova GP Krk treba pismeno potvrditi da 
će do tog roka radovi biti dovršeni. 

Predstavnik Islamske zajednice u gradnji Islamskog centra ing. Irhad 
Meheljić zadužen je da do sjednice Mešihata 23.12.2012. napravi detaljnu 
analizu radova i financija konačnog dovršetka radova, nakon čega bi donijeli 
odluku o datumu svečanog otvorenja Islamskog kulturnog centra. Na prošloj 
sjednici Mešihata formirana je Komisija koja treba razgovarati s glavnim 
izvoĎačem radova GP Krk o pravnim pitanjima izgradnje Islamskog centra u 
Rijeci. 

Na sjednici je bilo riječi i o pripremi izgradnje Džamije u Sisku. Na molbu 
tamošnjeg izvršnog odbora Mešihat je odlučio pomoći izradu projektne 
dokumentacije s 200.000 kuna. 

Pomoćnik predsjednika Mešihata dr. Hasanović bio je u delegaciji 
Islamske zajednice sa područja BiH, Hrvatske i Slovenije u posjetu Islamskoj 
zajednici u Turskoj. Tom prigodom bili su primljeni kod predsjednika 
Republike Turske, turskoga premijera i ministra vanjskih poslova. 
Razgovaralo se o stanju Islamske zajednice i muslimana u Republici Srbiji. 

Član Mešihata i delegat u Saboru Islamske zajednice u BiH Mirza Šabić 
pismeno je izvijestio o radu Sabora i njegovim odlukama. 

Mešihat je i ove godine organizirao odlazak na hadž. Ove je godine petu 
islamsku obvezu izvršilo 40 muslimanki i muslimana iz Hrvatske. Dosadašnje 
reakcije putnika na hadž govore da su prilično zadovoljni smještajem i 
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uvjetima. Detaljno izvješće o ovogodišnjem hadžu organizatori su 
muslimansku javnost već izvijestili putem WEB-sita. 

U prvoj polovici listopada u Zagrebu je održano 18. europsko natjecanje 
učača Kur'ana. Prema izvješću organizatora natjecanje je polučilo dobre 
rezultate, a organizatori su uložili veliki trud i sredstva u njegovoj organizaciji. 
Suorganizator natjecanja,  Organizacija za hifz iz Saudi Arabije koja ima 
veliko iskustvo u organizaciji ovakvih manifestacija, ocijenila je naše 
Natjecanje najboljim na svijetu, što je hvale vrijedno priznanje. Uostalom 
osmanestogodišnje iskustvo u organizaciji Natjecanja zahtjeva od nas 
uspješnu organizaciju, a posebno što kod mladih u Europi za naše Natjecanje 
postoji veliki interes. 

Š.O. 


